



## 同题作文

## 果果公主的生日派对

芝罘区葡萄山小学  
三年级三班 肖子宸

今天是果果公主的十周岁生日。

一大早，国王和王后就去超市里买了奶油、鸡蛋、白糖、巧克力、水果等材料，给果果公主亲手制作了一个超大的三层夹心水果蛋糕。之后，国王又去请“魔法师”啄木鸟教他魔法。他要在果果公主的生日派对上表演一场精彩的魔法秀。

傍晚，果果公主的生日派对在草坪上正式开始了。首先，小动物们纷纷把自己珍藏的野果送给果果公主作为生日礼物。接下来，国王的魔法表演开始了。只见国王挥动着魔法棒，一朵朵五颜六色的烟花相继在空中绽放。正当大家惊讶不已时，空中的烟花变成了果果公主的模样。“哇，太棒了！”大家不约而同地鼓起掌来。最后，果果公主站在铺满鲜花的地毯上，打开了王后手中的礼物。“好大的蛋糕啊！”果果公主开心地说道。

“祝你生日快乐，祝你生日快乐……”大家围在一起，点蜡烛、唱生日歌、吃蛋糕，共同分享着生日的喜悦。

## 大白鲨的自述

莱山区实验小学万光校区  
五年级二班 孙宇航  
指导教师 钟映华

大家好，我的名字叫大白鲨！

我的身上覆盖着一排排尖利的鳞片，每个鳞片犹如一粒细小的利牙，使得我的皮肤像砂纸那般粗硬。我的活动范围很广，在世界各大洋的沿岸海域都有我的身影。我善于游泳，且速度很快。我需要不断地游动，让海水从腮中流过，从而汲取氧气。幼年的我喜欢吃鱼类，成年后，我的主食就是哺乳动物了，像海狮、海豹等。

听了我的介绍，你一定对我有了更多的了解吧！

## 我的心爱之物

芝罘区官庄小学五年级三班 考宇辰

每个人都有自己的心爱之物，有的是可爱的宠物，有的是炫酷的玩具，还有的是漂亮的书签……我的心爱之物是一个笔袋，它是爸爸送给我的生日礼物。

笔袋的形状是长方形的，颜色绿、白相间，表面上印着一道道方程式。笔袋的容量很大，可以一次性装下笔、尺子、橡皮等很多文具。笔袋还装有拉链，不怕东西掉出来。我特别爱惜它，只要脏了一点儿，我都会立马把它洗干净。

笔袋是我学习的好伙伴，我们俩形影不离。有一次，我的笔袋不见了。我到处都找不到，着急得快要哭了。我赶紧去寻求爸爸的帮助，“是不是落在你上特长课的教室里了？”爸爸提醒我。我迫不及待地让爸爸陪我去寻找。果然，我在课桌里找到了笔袋。“找到啦！”我轻轻地抚摸着笔袋，十分开心。

这就是我的心爱之物——笔袋。我很爱它，爱它那朴实无华的外表，爱它那默默无闻的奉献精神。

## 我的心爱之物

芝罘区官庄小学五年级三班 孙意欣

每个人都有自己的心爱之物，有的人喜爱小巧玲珑的风铃，有的人喜爱可爱的绿毛龟，还有的人喜爱毛绒绒的玩具……我的心爱之物是一棵多肉植物，它是妈妈送给我的生日礼物。

我第一眼看到它的时候，就喜欢上了它。仔细观察，我发现它的叶片丰厚饱满，上边有细细的绒毛，十分可爱！我给它起名“小肉肉”。

每天早晨起来，我都会和“小肉肉”说一声“早安”。我放学到家，第一件事就是去看一看它，并问它：“嗨，小家伙，你今天开心吗？”尽管它一动不动，但我仿佛能听到它的回应：“小主人，你可回来啦，快陪我说说话吧！”周末，当我坐在阳台上看书的时候，我会把“小肉肉”放在身旁。读到有趣的地方，我就转过头来说给它听。它陪伴我度过了一天又一天，带给我欢笑，

带给我幸福。

可是突然有一天，我的表妹来到我家玩耍。她趁我不注意，不仅拽下了“小肉肉”的叶子，还将它连根拔起。见此情景，我既生气又伤心。我小心翼翼地捧起“小肉肉”，将它重新栽回了花盆里。在我的精心照料下，经过了一个多月，“小肉肉”终于长出了新叶，我高兴极了。从此以后，我更加珍惜它了，它也在努力地长大。

“小肉肉”是我的好伙伴，一直陪伴着我成长。当我开心时，我会和它一起分享快乐；当我无聊时，我会和它聊聊天；当我难过时，它会默默守候在我的身边；当我遇到困难要打“退堂鼓”时，它坚持不懈的精神时刻提醒我不能轻易放弃，要迎难而上。

这就是我的心爱之物——“小肉肉”。我喜欢它，更喜欢它顽强的精神。

## 我家的小狗

芝罘区潇翔小学三年级四班 贾育欣  
指导教师 林婧婧

我家有一只小狗，它可爱又调皮。它的眼睛大大的，像两颗又大又圆的黑珍珠。它的鼻子湿漉漉的，总是不停地嗅来嗅去，好像在寻找什么美味的食物。

它的毛软绵绵的，摸起来十分舒服。

它特别喜欢趴在我面前，让我帮它梳理毛发。每天，它会在门口等我放学。见到我后，它会开心地跑到我的怀

里跟我撒娇，好像在说：“小主人，快来跟我玩吧！”

它陪伴我成长。当我心情不好的时候，它时而冲我摇尾巴，好像在逗我开心；时而轻轻地在我脚旁躺下，仿佛在安慰我：“小主人不要难过，我陪你！”

这就是我家的小狗，它是我的好朋友！

## 啄木鸟医生

芝罘区奇山小学  
三年级一班 徐瑞康  
指导教师 孙庆玉

凉爽的秋天过去了，寒冷的冬天来了。森林里下起了鹅毛大雪，北风像怒吼的雄狮，呼呼地刮着。恶劣的天气使得很多小动物生病了。为了让小动物们免受疾病的困扰，啄木鸟决定成立一家医院。

一天，啄木鸟医生像往常一样巡视着各个病房。突然，啄木鸟听到不远处传来求救声。它马上飞过去，只见一只小兔子蹲坐在医院门口，痛苦地呻吟着。“你哪里不舒服呀？”啄木鸟关切地问道。“医生，我的肚子好疼啊……”小兔子抽泣道。“别担心，有我在！”说完，啄木鸟就为小兔子仔细地检查起来。

过了一会儿，啄木鸟告诉小兔子：“你的肚子里有一些虫子。”“这可怎么办啊？”小兔子害怕地问道。只见啄木鸟胸有成竹地从医药箱里拿出一颗药丸，说：“吃了它，肚子里的虫子就会被消灭掉。”小兔子连忙将药丸服下，不一会儿，肚子就不疼了。“谢谢你，你真是我们的好医生。”小兔子感激地对啄木鸟说。“不用谢，这是我应该做的。”说完，啄木鸟就飞走了，继续去给其它小动物治病了。

啄木鸟医生因为医术高超，受到了小动物们的喜爱和赞美，被大家称为“助人为乐的好医生”。

## 我爱北京天安门

芝罘区国翠小学  
一年级五班 曹启月

去年暑假，妈妈带我去北京游玩。

我们来到天安门广场，这里人山人海、热闹非凡。广场上，鲜艳的五星红旗高高飘扬，人民英雄纪念碑巍然耸立。我站在广场中央，望着宏伟壮观、庄严肃穆的天安门城楼，心里十分激动。

我爱北京天安门。期待下次再来游玩！

“讲文明 树新风”公益广告

## 关爱未成年人健康成长

烟台市文明办  
烟台传媒集团